









Plecarea delegației Partidului Comunist Român la Congresul P. C. din Cehoslovacia

Luni dimineață, a plecat la Praga delegația Partidului Comunist Român, condusă de tovarășul Dumitru Popescu...

In aceeași zi, delegația a sosit la Praga. La aeroport au venit în întâmpinare Vasili Bilak, membru al...

O delegație a Ministerului Comerțului Interior a plecat la Moscova

La invitația ministrului comerțului al U.R.S.S., A. I. Struve, o delegație a Ministerului Comerțului Interior...

Vizita ministrului comerțului exterior al Finlandei

Ministrul comerțului exterior al Finlandei, Olavi J. Mattila, care se află într-o vizită în țara noastră...

A apărut numărul 5/1971 al revistei „Probleme economice” cu următorul cuprins:

- 1971-1975 — ORIENTARI, STRUCTURI, RITMURI; Căminul transformărilor calitative; Dr. A. Rosen — Venitul național — dinamica și proporții; Dr. I. Bold și E. Serban...

SPORT SPORT • SPORT • SPORT O SĂPTĂMINĂ DE „FOC” IN FOTBALUL EUROPEAN

In cursul acestei săptămâni se vor desfășura mai multe întâlniri internaționale. Programul complet al acestor jocuri se prezintă astfel: Miercuri, 26 mai: DANEMARCA — TARA GALILOR (BANAMARCA) — BELGIA; SUECIA — AUSTRIA (campionatul european); POLONIA — GRECIA; ROMANIA — ALBANIA (preliminariile turneului olimpic); JUVENTUS TORINO — LEEDS UNITED (meciu tur al finalului turneului interzonal de fotbal)...

Primire la Consiliul de Miniștri

Vicepreședintele Consiliului de Miniștri al Republicii Socialiste România, Emil Drăgănescu, a primit, luni la amiază, pe Nikola Georgievski...

VIZITELE DELEGAȚIEI MILITARE A R. P. POLONE

La amiază, delegația militară polonă, condusă de general-bron Bron Wójcick Jaruzelski, a făcut o vizită protocolară la Ministerul Forțelor Armate...

O hotărâre a Consiliului de Miniștri, privind organizarea activității de „service” în străinătate și în țară pentru produsele românești

Consiliul de Miniștri a aprobat, printr-o hotărâre, organizarea activității de „service” în străinătate și în țară pentru produsele românești...

Plecarea delegației parlamentare austriece

Luni seara, a părăsit Capitala delegația Grupului parlamentar de prietenie Austria-România, care, la invitația Grupului parlamentar pentru relațiile de prietenie România-Austria...

Primire la Ministerul Afacerilor Externe

Luni, 24 mai a.c., Corneliu Mănescu, ministrul Afacerilor Externe, a primit în vizită pe Lam Van Luu, în legătură cu apropiata prezentare a scrișorilor de acreditare în calitate de ambasador extraordinar și plenipotențiar al Republicii Vietnamului...

„NE SIMȚIM UNIȚI PRIN DEALURI COMUNE”

La începutul vizitei în țara noastră a delegației Consiliului federal de sănătate și politică socială din R. S. F. Iugoslavia...

Cronica zilei ZIUA ELIBERĂRII AFRICII

Că o expresie a năzuinței popoarelor africane spre întărire solidarității lor în lupta pentru libertate și independență, pentru abolirea definitivă a colonialismului și neocolonialismului...

Este știut că cercurile imperialiste, sprinjindu-se pe elemente retrograde din țările respective, încearcă să pună piedici în calea dezvoltării continentului...

Cu prilejul sărbătorii naționale a Republicii Argentina, Corneliu Mănescu, ministrul Afacerilor Externe al Republicii Socialiste România...

SĂRBĂTOAREA NAȚIONALĂ A IORDANIEI

„Astăzi, se împlinesc 25 de ani de la proclamarea independenței de stat a Iordaniei. Moment memorabil în istoria milenară a poporului iordanian, evenimentul petrecut în urmă cu un sfert de veac a venit să încununeze lupta îndungată...

ZIUA NAȚIONALĂ A SUDANULUI

Sudanul sărbătorește, la 25 mai, ziua sa națională, marcând împlinirea a doi ani de la instaurarea Consiliului comandamentului revoluției.

SPORT SPORT • SPORT • SPORT

în mai multe țări socialiste europene, este într-adevăr exprimarea dorinței guvernului și poporului chilian de a folosi în mai mare măsură posibilitățile de colaborare pe diverse planuri...

